	Полезная информация для родителей

ВОЗ рекомендательно просят родителей не пускать ребенка к экрану до наступления 3 лет.

С 2,5-3 лет можно постепенно приобщать детей к мультфильмам, сперва по полчасика в день, медленно увеличивая дозу. Желательно чтобы родитель принимал активное участие в просмотре и комментировании увиденного.

В пять лет наступает очень важный этап в жизни любого человеческого детеныша: он начинает понимать кинофильмы. Или делает вид, что понимает.

По факту современный ребенок с наступлением пяти лет может смотреть практически все. Что-то он будет понимать, что-то не будет понимать, что-то будет понимать, но неправильно. Все это не страшно, ибо главное — ребенку нравится вся эта движуха и потеха на экране. К примеру, дети угадывают, что прозвучала шутка, но смеются не потому, что им смешно, а потому, что знают, что над шутками положено смеяться.

Возрастной рейтинг фильмов: как не навредить ребёнку совместным просмотром?

С каждой киноафиши на нас смотрят цифры возрастных ограничений. Но что стоит за этими цифрами? Например, сказочные фильмы выйдут в прокат с рейтингом 6+, 12+, 16+. Что же такое возрастной рейтинг в кино, какие рейтинги бывают и что они означают для родителя?

Это условие, которое нужно соблюдать при покупке продукции, билетов. Помните, что помимо впечатлений фильмы влияют на развитие ребёнка, образы запоминаются надолго, вызывают желание подражать, повторять, пробовать. Если несов ершеннолетний ребёнок купил билет на фильм 18+, кинотеатр может быть оштрафован N сумму или его деятельность может быть приостановлена согласно статье 39 «Защита детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» Закона Республики Казахстан от 8 августа 2002 года   N345 «О правах ребенка», в нем установлен запрет на осуществление для детей показа 

	
	До 5-6 лет в сознании ребенка нет еще концепции «долгосрочных последствий», и до этого времени о смерти не имеет смысла говорить, как и об отсутствии магии.

Просмотр супергеройских фильмов, на которые детишки начинают подсаживаться как раз в пять лет, точно ничем опасным им не грозит. Ведь это простые фильмы о добром и вечном.
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В 6-7 лет ребенок идет в школу, и в этот момент его социализация выходит на новый уровень. Родителям практически бесполезно контролировать, что будет смотреть их дитя. Дитя будет смотреть то, что подсказывают одноклассники, или то, на что он наткнулся в Интернете.

И все-таки именно родителям достанется важная роль разъяснять ключевые и сложные моменты искусства — вопросы о смерти, о смысле жизни и, о самом главном.
кинофильмов и мультфильмов, причиняющих вред духовному и нравственному развитию ребенка.

Однако, предусмотренная законном классификация возрастных ограничений для просмотра кинофильмов не всегда соблюдается кинотеатрами при реализации билетов, участились факты посещения «взрослых» художественных фильмов семьями с несовершеннолетними детьми или кассир кинотеатра не проверил свидетельство о рождении в реализации билета несовершеннолетнему зрителю для рекомендуемого рейтинга фильма (особенно если речь не идёт о фильмах 18+), потому что часто дети говорят, что купили билет на сеанс 16+, хотя им только 13 лет.
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Поэтому высокий уровень ответственности за фильтрацию контента, с которым встречается ребёнок, лежит на родителях.

Если вы ведёте ребёнка или сами идёте на какой-либо фильм, до фильма будут показывать трейлеры с соответствующим вашему фильму рейтингом, то есть перед фильмом 16+ будут преимущественно крутить трейлеры к фильмам возрастных категорий 16+. Рейтинг формируется на основании наличия сцен, которые не рекомендуется видеть детям до определённого возраста. Часто можно услышать: «Да что он там, не поймёт что-то? Ему 12, рейтинг 16+, что будет?». Разумеется, дети могут многое понять, но лучше чтобы это произошло в своё время.

Закончить бы хотелось цитатой «Всему своё время». Рано или поздно вы сможете показать и рассказать ребёнку все, что, как вам кажется, ему нужно видеть и знать. Но как в школе учебник не проходится с конца, так и опыт ребёнок должен получать своевременно.
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